

## **Сохранение здоровья ученика и учителя - приоритетная задача школы**

28 ноября 2022 года согласно плану работы школы состоялся педагогический совет-тренинг по теме «Здоровьесбережение обучающихся и педагогов. Проблемы и пути решения». Разработала и провела педсовет заместитель директора по БЖ ОБОП Т.М. Рязанова.

Хорошее здоровье способствует успешному обучению, а успешное обучение – улучшению здоровья. Образование и здоровье неразделимы – под таким девизом работали учителя по группам под руководством модераторов, хранителей знаний своих тем.

Первая группа выявляла факторы риска, влияющие на здоровье детей в школе, вторая - факторы риска, влияющие на здоровье детей вне школы, третья акцентировала внимание на здоровьесберегающие технологии в образовательном процессе, четвертая группа колдовала над рецептом долголетия учителей.

Через выполнение тренинга, а он подразумевает наличие всех форм деятельности: общение, игры, обучение, релаксации, моделирование и так далее, коллектив учителей выявил факторы риска, влияющие на здоровье, и пути решения чтобы сохранить «бесценный дар богов».

Каждая группа активно демонстрировала наработанный продукт, включая творчество, предлагая новые идеи. Педсовет сопровождался презентацией с анализом групп здоровья и заболеваемости школьников, результатами опроса обучающихся по теме педсовета.

В заключении плодотворной работы каждая группа «вырастила» цветок и составила букет педсовета с пожеланиями и предложениями, который сможет расцвести, когда все участники образовательного процесса будут взаимодействовать в деле сохранения и укрепления здоровья как своего, так и обучающихся.

В проекте решения педсовета прозвучала главная цель – создание условий по охране и укреплению здоровья обучающихся, создание оптимальных условий работы педагогов определить как одну из приоритетных задач школы.

Завершился педсовет-тренинг чаепитием, которое организовал для коллег профсоюзный комитет школы.